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Eleganz trifft Minimalismus: HEWI S 480

HEWI präsentiert die neue Serie 480, die mit einer klaren Formensprache, erstklassigen Materialien und innovativen Oberflächen neue Maßstäbe für modernes Design im Sanitärbereich setzt. Die Serie basiert auf einem zeitlosen Rundrohrdesign und zeichnet sich durch fein abgestimmte Radien, reduzierte Wandanbindungen und eine klare architektonische Gestaltung aus. 

Farb- und Oberflächenvielfalt für kreative Gestaltung

Mit der Serie 480 bietet HEWI eine breite Auswahl an fein verarbeiteten Oberflächen, darunter Edelstahl matt geschliffen, Chrom sowie Pulverbeschichtungen in verschiedenen Farbtönen und stilvolle PVD-Beschichtungen in gebürsteten oder glänzenden Nuancen.

Die hochwertigen PVD-Beschichtungen sind eine Neuheit im HEWI Portfolio und eröffnen zusätzliche Möglichkeiten für langlebige und stilvolle Lösungen. In der unternehmenseigenen Anlage in Deutschland gefertigt, erfüllen sie höchste Qualitätsstandards und sorgen nicht nur für eine ansprechende Optik, sondern zeichnen sich durch hohe Kratzfestigkeit und Reinigungsfreundlichkeit aus.
Ob in exklusiven Hotels, anspruchsvollen Wahlleistungsbereichen, repräsentativen öffentlichen Gebäuden oder luxuriösen Privatbädern – die Serie 480 bietet für jeden Anspruch eine optimale Lösung und setzt harmonische Akzente.

Ganzheitliche Ausstattungslösungen

Das Sortiment der Serie 480 umfasst Accessoires für Waschtisch, WC und Dusche sowie rosettenlose Haltegriffe. Für die Bereiche Care bis Comfort werden sie durch Produkte der Serie 805 Classic und des Systems 900 ergänzt. Beide Serien erweitern das Sortiment um Lösungen, die Nutzerfreundlichkeit und Design gleichermaßen in den Fokus rücken und sich dank des HEWI Systemgedankens ideal mit der Serie 480 kombinieren lassen. So entstehen durchgängige Ausstattungskonzepte, die sowohl zweckmäßige als auch ästhetische Anforderungen ideal erfüllen.

„Die Serie 480 vereint filigrane Eleganz, vielseitige Gestaltungsmöglichkeiten und eine moderne Formsprache, die anspruchsvolle, designorientierte Konzepte ideal ergänzt,“ betont Christiane Strathaus, Teamleitung Produktmanagement bei HEWI.

HEWI Heinrich Wilke GmbH

Seit seiner Gründung 1929 hat sich HEWI zu einem Systemanbieter für übergreifende Lösungen in den Bereichen Baubeschlag, Sanitär-Accessoires sowie barrierefreier Produkte entwickelt. In den vergangenen 95 Jahren ist das Unternehmen zum Themenführer im Bereich Barrierefreiheit und zum anerkannten Experten in Sachen Systemdesign gewachsen. Gemäß des Universal Designs stehen für HEWI die individuellen Bedürfnisse des Menschen im Mittelpunkt.

Bildunterschriften: 
Bild 1 Mit der Serie 480 setzt HEWI auf eine reduzierte Formensprache, die sich harmonisch in moderne Architekturkonzepte einfügt und höchste gestalterische Ansprüche erfüllt.

Bild 2 Die charakteristische Rundrohr-Ästhetik der Serie 480 verleiht Sanitärräumen eine moderne Leichtigkeit und ermöglicht ein harmonisches Gesamtbild.
Bild 3 Mit der HEWI Serie 480 lassen sich Dusch- und WC-Bereiche durchgängig ausstatten – von funktionalen Ablagemöglichkeiten bis hin zur Brausehalterstange und WC-Bürstengarnitur fügt sich jedes Element nahtlos in das architektonische Gesamtkonzept ein.
Bild 4 Ein durchdachtes Detail mit architektonischer Klarheit: Der Dreifachhaken der Serie 480 in Messing glänzend schafft elegante Ordnung und fügt sich harmonisch in anspruchsvolle Sanitärbereiche ein.

Bild 5 Der Handtuchhalter der Serie 480 überzeugt mit zwei übereinander angeordneten, filigranen Haltearmen im charakteristischen Rundrohrdesign. Die minimalistische Gestaltung sorgt für eine klare, elegante Optik und bietet gleichzeitig praktische Funktionalität.

Bild 6 Dank robuster, korrosionsbeständiger Oberflächen und präzise abgestimmter Details ist die Serie 480 eine ideale Wahl für den Care-Bereich, in dem Hygiene, Langlebigkeit und Design gleichermaßen gefragt sind.
Bild 7 Mit ihrer klaren Formensprache unterstützt die Serie 480 eine beruhigende, stimmige Gestaltung von Wahlleistungsbereichen, in denen Design und Wohlbefinden Hand in Hand gehen.
Bild 8 Der Haltegriff der Serie 480 verzichtet bewusst auf Rosetten und schafft so eine besonders puristische Optik, die moderne Badkonzepte abrundet. Das charakteristische Rundrohrdesign unterstreicht die architektonische Anmutung, während die ergonomische Form zuverlässigen Halt bietet.

Bild 9 Das markante Rundrohrdesign der HEWI Serie 480 prägt die Brausehalterstange und verleiht ihr eine klare, reduzierte Erscheinung. Die glänzende Oberfläche in Schwarzchrom setzt dabei edle Akzente in der Dusche.

Bild 10 Die Serie 480 schafft mit ihrer klaren Formensprache und den widerstandsfähigen Materialien eine anspruchsvolle und zugleich korrosionsbeständige Lösung für öffentliche Sanitärräume.

Bild 11 Mit der HEWI Serie 480 entsteht eine durchgängige Ausstattungslösung für öffentliche Sanitärräume – von funktionalen Spendern bis hin zu komfortablen Haltegriffen.
Bild 12 Dank seines durchdachten Designs bietet der Duschkorb der Serie 480 nicht nur großzügigen Stauraum, sondern auch einen integrierten Haken für zusätzliche Ablagemöglichkeiten.

Bild 13 Der WC-Papierhalter und die WC-Bürstengarnitur der HEWI Serie 480 in Messing glänzend setzen edle Designhighlights.
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