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Quand l’élégance rencontre le minimalisme : HEWI S 480
HEWI présente la nouvelle série 480 qui, avec un design épuré, des matériaux de première qualité et des surfaces innovantes, pose de nouveaux jalons pour un design moderne dans le domaine sanitaire. Cette série est basée sur un design tubulaire rond intemporel et se caractérise par des rayons finement ajustés, des raccords muraux réduits et une conception architecturale claire. 
Diversité des couleurs et des surfaces pour une conception créative
Avec la série 480, HEWI propose un large choix de surfaces finement travaillées, dont l’acier inoxydable brossé mat, le chrome ainsi que des revêtements par poudre dans différentes teintes et des revêtements PVD stylés dans des nuances brossées ou brillantes.
Les revêtements PVD de haute qualité sont une nouveauté dans la gamme de produits HEWI et ouvrent des possibilités supplémentaires pour des solutions durables et élégantes. Fabriqués dans l’usine de l’entreprise en Allemagne, ils répondent aux normes de qualité les plus élevées et assurent non seulement un aspect visuel attrayant, mais se distinguent également par leur grande résistance aux rayures et par leur facilité de nettoyage.
Que ce soit dans des hôtels exclusifs, dans les chambres privées des hôpitaux, dans les bâtiments publics ou dans les salles de bain privées luxueuses, la série 480 offre une solution optimale pour chaque exigence et apporte une touche d’harmonie à la pièce.
Solutions d’équipement complètes
L’assortiment de la série 480 comprend des accessoires pour le lavabo, les toilettes et la douche ainsi que des barres d’appui sans rosace. Pour les domaines Care à Comfort, ces produits sont complétés par les produits de la série 805 Classic et du système 900. Ces deux séries élargissent l’assortiment avec des solutions qui mettent l’accent à la fois sur la facilité d’utilisation et le design et qui, grâce au concept de système HEWI, sont parfaitement compatibles avec la série 480. Cela permet de créer des projets d’aménagement cohérents qui répondent idéalement aux exigences fonctionnelles et esthétiques.
« La série 480 allie une élégance filigrane, des possibilités de conception variées et un design moderne qui complète parfaitement les concepts exigeants et orientés design », souligne Christiane Strathaus, responsable de l’équipe de gestion des produits chez HEWI.
HEWI Heinrich Wilke GmbH
Depuis sa création en 1929, la société HEWI est devenue un fournisseur de systèmes pour des solutions globales dans les domaines des garnitures, des accessoires sanitaires et des produits d’accessibilité. Au cours des 95 dernières années, l’entreprise est devenue un leader dans le domaine de l’accessibilité et une experte reconnue en matière de conception de systèmes. Conformément au design universel, les besoins individuels des personnes sont au centre des préoccupations de la société HEWI.
Légendes des photos :
Photo 1 Avec la série 480, HEWI mise sur un design réduit qui s’intègre harmonieusement dans les projets architecturaux modernes et répond aux plus hautes exigences en matière de design.
Photo 2 L’esthétique caractéristique du design tubulaire rond de la série 480 confère aux espaces sanitaires une légèreté moderne et permet de créer un ensemble harmonieux.
Photo 3 Avec la série 480 de HEWI, la douche et les toilettes peuvent être équipées de manière cohérente - des possibilités de rangement fonctionnelles à la barre avec coulisseau de douche en passant par l’ensemble de brosses WC, chaque élément s’intègre parfaitement dans le projet architectural global.
Photo 4 Un détail bien pensé avec une clarté architecturale : le crochet triple de la série 480 en laiton brillant est un accessoire de rangement élégant qui s’intègre harmonieusement dans les espaces sanitaires exigeants.
Photo 5 Le porte-serviettes de la série 480 séduit par ses deux bras de maintien filigranes superposés au design tubulaire rond caractéristique. Son design minimaliste lui confère une apparence épurée et élégante tout en offrant une fonctionnalité pratique.
Photo 6 Grâce à des surfaces robustes et résistantes à la corrosion et à des détails parfaitement adaptés, la série 480 est un choix idéal pour le secteur des soins, où l’hygiène, la durabilité et le design sont tout aussi importants.
Photo 7 Avec son design épuré, la série 480 contribue à créer un environnement apaisant et cohérent dans les chambres privées des hôpitaux, où design et bien-être vont de pair.
Photo 8 La barre d’appui de la série 480 a été délibérément conçue sans rosaces, ce qui lui confère un aspect particulièrement épuré, qui complète les concepts de salle de bain modernes. Le design tubulaire rond caractéristique souligne l’aspect architectural, tandis que la forme ergonomique offre un soutien fiable.
Photo 9 La barre avec coulisseau de douche se caractérise par le design tubulaire rond marquant de la série 480 HEWI qui lui confère un look épuré et minimaliste. La surface brillante en chrome noir apporte une touche d’élégance à la douche.
Photo 10 Avec ses lignes épurées et ses matériaux résistants, la série 480 est une solution à la fois sophistiquée et résistante à la corrosion pour les espaces sanitaires publics.  
Photo 11 Le programme HEWI 480 offre une solution d'équipement universelle pour les locaux sanitaires publics - des distributeurs fonctionnels aux barres d'appui confortables.
Photo 12 Grâce à son design bien pensé, le panier de douche de la série 480 offre non seulement un espace de rangement généreux, mais comprend également un crochet intégré pour des possibilités de rangement supplémentaires.
Photo 13 Le distributeur de papier WC et l’ensemble de brosse WC de la série 480 HEWI en laiton brillant apportent des touches design à la pièce.
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