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Plus de confort dans la salle de bain accessible à tous
HEWI présente un miroir inclinable motorisé qui peut être réglé facilement à l’aide d’un interrupteur mural sans fil. Un nouveau produit appréciable dans la gamme de produits adaptés aux personnes handicapées.
En tant qu’expert en solutions sanitaires adaptées aux personnes handicapées, HEWI a un flair extraordinaire pour les solutions qui facilitent le quotidien et le rendent encore un peu plus confortable. Le miroir inclinable motorisé actuellement présenté est l’un de ces nouveaux produits très appréciables, qui élargit judicieusement la gamme existante de miroirs inclinables manuellement. Grâce à un moteur électrique, la commande de la fonction d’inclinaison jusqu’à maximum 28° se fait par un interrupteur mural sans fil. Avec leur design de haute qualité, rectiligne et précis, les nouveaux modèles sont également compatibles avec toutes les séries et tous les systèmes sanitaires HEWI.
HEWI est leader du secteur dans le domaine du design universel. Les miroirs adaptés aux personnes handicapées font donc partie intégrante de la gamme de cet expert sanitaire de renommée internationale. Les miroirs inclinables développés par HEWI en particulier, répondent aux exigences complexes posées aux produits par les personnes souffrant de handicaps physiques. Cependant, les utilisateurs souffrant de limitations dues à l’âge ou à la maladie ne sont pas les seuls à se réjouir de pouvoir se regarder facilement dans le miroir depuis le lavabo. Ce produit permet également aux enfants de vivre une expérience positive dans la salle de bain familiale et de gagner en autonomie. 
Sur les miroirs inclinables existants, le réglage de l’inclinaison s’effectue au moyen d’un déviateur de câble à commande manuelle. Avec le nouveau miroir inclinable motorisé Plus équipé d’un moteur électrique, le réglage de l’inclinaison est désormais encore plus simple et plus confortable. La commande de la fonction d’inclinaison se fait par un interrupteur mural sans fil, sans pile et ne nécessitant aucun entretien. Confortablement en position debout ou assise.
Liberté de planification
Le montage est également révélateur de l’approche de la société HEWI qui consiste à créer des liens entre ses propres systèmes et ceux d’autres entreprises de haute qualité compatibles avec les produits HEWI. Le spécialiste des sanitaires permet par exemple de monter l’interrupteur sans fil du miroir inclinable motorisé dans les cadres existants du système 55 de Gira. Autre option qui offre encore plus de liberté lors de la planification : l’interrupteur sans fil se place librement sur le mur à l’aide d’un cadre fourni par HEWI. Un patin adhésif est également compris dans la livraison.
Éclairage en option
Comme pour les miroirs inclinables manuels, il existe une variante encore plus confortable avec un éclairage à LED intégré. Le miroir inclinable motorisé permet donc de choisir entre une version sans éclairage et une version avec éclairage. Un interrupteur sans fil séparé permet aussi bien d’allumer et d'éteindre l’éclairage que de régler en continu l’intensité lumineuse et la couleur de la lumière (du blanc chaud au blanc froid).
« HEWI s’engage à développer des produits qui sont encore plus facilement accessibles et qui, dans l’esprit du design universel, rendent la vie quotidienne plus confortable pour tous. Le réglage de l’inclinaison à l’aide d’un moteur offre un confort et un niveau d'accessibilité encore plus élevés que les variantes existantes avec levier ou déviateur de câble », souligne Florian Haude, chef de produit HEWI.
Grâce à leur conception modulaire compatible avec tous les systèmes, les produits HEWI permettent d'aménager la salle de bain de manière cohérente, uniforme et accessible à tous. Avec leur design de haute qualité, rectiligne et précis, ces miroirs sont compatibles avec toutes les séries et tous les systèmes sanitaires HEWI.
HEWI Heinrich Wilke GmbH
Depuis sa création en 1929, la société HEWI est devenue un fournisseur de systèmes pour des solutions globales dans les domaines des garnitures, des accessoires sanitaires et des produits d’accessibilité. Au cours des 90 dernières années, l’entreprise est devenue un leader dans le domaine de l’accessibilité et une experte reconnue en matière de conception de systèmes. Conformément au design universel, les besoins individuels de l’homme sont au centre des préoccupations de la société HEWI.
1 Les miroirs adaptés aux personnes handicapées font donc partie intégrante de la gamme de l’expert sanitaire de renommée internationale HEWI. Les miroirs inclinables développés par HEWI en particulier, répondent aux exigences complexes posées aux produits par les personnes souffrant de handicaps physiques. La commande de la fonction d’inclinaison se fait par un interrupteur mural sans fil, sans pile et ne nécessitant aucun entretien. Confortablement en position debout ou assise. Photo : HEWI
2 Les miroirs inclinables motorisés HEWI sont encore plus confortables et apportent une aide à tous dans la salle de bain tout en renforçant l’autonomie des personnes. Le miroir inclinable à LED Plus HEWI intègre également un éclairage à LED. Photo : HEWI
3 En plus de sa gamme existante de miroirs inclinables manuels, HEWI propose désormais aussi une variante motorisée adaptée aux personnes handicapées. Photo : HEWI
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