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Elegantie ontmoet minimalisme: HEWI S 480
HEWI presenteert de nieuwe Serie 480, die met een heldere vormgeving, premium materialen en innovatieve afwerkingen nieuwe maatstaven zet voor modern sanitair design. De serie is gebaseerd op een tijdloos ontwerp met ronde buizen en kenmerkt zich door verfijnde radii, minimalistische wandbevestigingen en een strakke architectonische vormgeving. 
Verschillende kleuren en afwerkingen voor een creatieve vormgeving
Met de Serie 480 biedt HEWI een brede waaier aan verfijnde afwerkingen, waaronder mat geborsteld roestvrij staal, chroom, diverse poedercoatings in verschillende kleurtinten en stijlvolle PVD-coatings met een geborstelde of glanzende afwerking.
De hoogwaardige PVD-coatings zijn een nieuwe toevoeging aan het HEWI-portfolio en bieden extra mogelijkheden voor duurzame en stijlvolle oplossingen. Ze worden geproduceerd in onze eigen fabriek in Duitsland, voldoen aan de hoogste kwaliteitsnormen en hebben niet alleen een mooie uitstraling, maar worden ook gekenmerkt door hun hoge krasbestendigheid en eenvoudige reiniging.
Of het nu gaat om exclusieve hotels, moderne zorgafdelingen, prestigieuze openbare gebouwen of luxueuze privébadkamers – de Serie 480 biedt voor elke wens de perfecte oplossing en zorgt voor harmonieuze accenten.
Complete uitrustingsoplossingen
Het assortiment van de Serie 480 omvat accessoires voor wastafels, wc’s en douches, evenals rozetloze wandsteunen. De Care tot Comfort assortimenten worden aangevuld met producten uit de Serie 805 Classic en het Systeem 900. Beide series breiden het assortiment uit met oplossingen die zowel gebruiksvriendelijkheid als design centraal stellen en dankzij het HEWI-systeemconcept perfect te combineren zijn met de Serie 480. Zo ontstaan samenhangende inrichtingsconcepten die zowel functionele als esthetische eisen optimaal vervullen.
"De Serie 480 combineert verfijnde elegantie, veelzijdige ontwerpmogelijkheden en een moderne vormtaal die veeleisende, designgerichte concepten ideaal aanvult," vertelt Christiane Strathaus, teamleider productmanagement bij HEWI.
HEWI Heinrich Wilke GmbH
Sinds de oprichting in 1929 heeft HEWI zich ontwikkeld tot een systeemaanbieder voor totaaloplossingen op het gebied van bouwbeslag, sanitaire accessoires en barrièrevrije producten. In de afgelopen 95 jaar is het bedrijf uitgegroeid tot een leider op het gebied van barrièrevrijheid en een erkend expert in systeemontwerp. Volgens het principe van universeel design richt HEWI zich op de individuele behoeften van mensen.
Bijschriften: 
Foto 1 Met de Serie 480 kiest HEWI voor een minimalistische vormtaal die harmonieus past bij moderne architectuurconcepten en voldoet aan de hoogste ontwerpvereisten.
Foto 2 De kenmerkende esthetiek met ronde buizen van de Serie 480 geeft sanitaire ruimtes een moderne lichtheid en zorgt voor een harmonisch geheel.
Foto 3 Met de HEWI Serie 480 kunnen douche- en toiletgebieden volledig worden ingericht – van functionele opbergruimtes tot de douchestang en wc-borstelgarnituur, elk element voegt zich naadloos in het architectonische totaalconcept.
Foto 4 Een goed doordacht detail met architectonische helderheid: de drievoudige haak van de Serie 480 in glanzend messing creëert elegante orde en past harmonieus in veeleisende sanitaire ruimtes.
Foto 5 De handdoekhouder van de Serie 480 overtuigt met twee boven elkaar geplaatste, verfijnde steunarmen in het kenmerkende design met ronde buizen. Het minimalistische ontwerp zorgt voor een heldere, elegante uitstraling en biedt tegelijkertijd praktische functionaliteit.
Foto 6 Dankzij robuuste, corrosiebestendige oppervlakken en nauwkeurig afgestemde details is de Serie 480 een ideale keuze voor de zorgsector, waar hygiëne, duurzaamheid en design hand in hand gaan.
Foto 7 Met haar duidelijke vormtaal ondersteunt de Serie 480 een rustgevende, coherente inrichting van zorgafdelingen, waar design en welzijn samenkomen.
Foto 8 De wandsteun van de Serie 480 is bewust zonder rozetten ontworpen, waardoor een bijzonder puristische uitstraling ontstaat die moderne badkamerconcepten compleet maakt. Het kenmerkende design met ronde buizen benadrukt de architectonische uitstraling, terwijl de ergonomische vorm betrouwbare steun biedt.
Foto 9 Het opvallende design met ronde buizen van de HEWI Serie 480 kenmerkt de douchestang en geeft deze een heldere, minimalistische uitstraling. De glanzende afwerking in zwart chroom zorgt voor verfijnde accenten in de douche.
Foto 10 De Serie 480 creëert met haar duidelijke vormtaal en de duurzame materialen een veeleisende en tegelijkertijd corrosiebestendige oplossing voor openbare sanitaire ruimtes.  
Foto 11 Het HEWI 480 programma biedt een universele uitrustingsoplossing voor openbare sanitaire voorzieningen - van functionele dispensers tot comfortabele handgrepen.
Foto 12 Dankzij het doordachte ontwerp biedt het doucherek van de Serie 480 niet alleen veel opbergruimte, maar ook een geïntegreerde haak voor extra opbergmogelijkheden.
Foto 13 De wc-rolhouder en de wc-borstelgarnituur van de HEWI Serie 480 in glanzend messing bieden verfijnde designaccenten.
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